“BAR” FrABFTASRRL

¥R REEEERZ

S EE 21104080004

1.5 %

BAREZ 2. B0

3By




“BAR” FrABFTASRRL

@ H  ET EKF M BP HEMERBEH EMMTIMGEMR
=

&1

ASCEFEWIIT T UWB HORSHA AL R AL, SRS N IR 2 A s, R /R 28
Bk (BKF) RMERAEAS 5 TN Bl 5 W sl n i, FEil s €. N it
ARG, DRI B B DS EA R U E AL TP, N T BP R 2% 5 B R 5
BARI 70 A ROR T AR L

BERMESS—, ACEE B TR N R 2 IR E R R R B, ER MU R, H
FAAETERSCEIRYEE, DR se A MRS, KM 3 o SR AR M A0 A, SRS+ 20 A 5
o7 Y SRS BR AT M 732, A BRARLAE , B Ja A Pandas i 0t T RIS
sE%E, 153 648 MF AL S ERAEAESCIE, RIS ER 5 R o 8 H 2RI TR €
SO RS, BRSO R E TR 30 28

BERMESS ., ERBUSES B EIEdESE, oo CIEEAGET 5 CREAEET P
R, RIERIEIAE 1 Tag AFRE BRI X LHIE T LB SH L TIAINRSE, KX
SRR BB SO RN SR (B ET IR R 5 TIEE S

BEXHZAESS A (1), 73 Al RIS BP M2 e e A, R s 56 70 il 3 AN I 2k
BRI EARY: 55 BT IEMRBENE A TIHEMEA. RefkLRpREES
AL A B AT 2 A5 B S AL EI AT T 8 AL Tag 2845, IS BRI R ME 1oss B,
N 100 iy, ARG ORI -

B SHZAT S AR (2) , fESRISENEAL S, f 2 LA R 6T 55— b A B G B0
HEAT T, 7520 0 i S0 S AR FRAE B0 AR S B 556 B 1) T S A Ak s BT N R
RIEBEARIEFEE L, WOV AR 3 4E, 2 4005 1 4RSI uEN, 30 (E R/ NG
FEk i, HURME RN 3 4E: 183.83; 2 4E: XOY B 207. 60, X0Z “Ei 172. 74, YOZ F
T 168. 64; 1 4. X4h 210.94, Y4h 204.20, Z%h 123.21, FOAEE0E 0, FEEEE.

BEXHESS =, ESRR M 3 BT AP, SRAT R S5 — & Ja SO AR A A S 2L
¥, RIXEEEE I 5 2 6 B8 B S AR AL, BRI T H 5t 2 B S A A
=3

E;m\o
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R, HafFH . BAEHHEREEN 1 ‘27 T, BIEEEAN 1500mm
A RS AR K ECN (632mm, 622mm, 1613mm) , 28 558K KEN (4521mm, 4514mm,
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1. [O)RAEA

1.1 @Y R

UWB (Ultra-Wideband) [1]/&—FhCa#@EHAR, XK “HPH "~ Bk oL HE,
Ro BT 20 tHed 60 48, EYIFEEH THERSGSEIHE R, MERER TR,
HAA MR et FER. BUREmEER . 220 Pe naefe s, Fiks
FISAERAEM, BEEBREZ BB, 227 TR, AW A4k
KB E KRR, RAEBR. EI7. AT BEIER T . 535 & N )iz M
H

TOF [2 1 EE 75 %@ T XA MEE AR, B EZRME SEM A PO AR 1K
AT IR TR AR B ] B S o TOF M BR B ARAN R FAR SRR B, & AT I Z2 I BRAK) 5
%o

B4, BEE RSN AR, X AT R ) Rk R, E A E AR AT H 2ok
FERER, kg BT 2 e LIRSS R AL, HLULERAE S 1 WIFT, FHLERET,
REFE AR ERILLANER DL AGE FE AT S5 R, IX AW M A R 55 F 48 E 2E T A2 UWB € fir
BoR. (HERR TN, 155 7 EREERREIHSS, (5 5BV LR )%
BUHTHT RIS BORE I, XX (S T R ARG A€ I, PP I S BRI LS 5
Wr, e N EE . B, IRAEAVEEXIEE SRES, SHIRNmME, XA
HIAE TR IE AR KIOAME, XAE— 2R E LW VSN EMRGR AR Fitk, EEAE
AL A U AE B R E S T 0N AR TR 18 52 RSy 1 2 JE AR e g i el

1.2 @8R

AW FONRERAS S TN BB TE ARG € A0 R AL, R A 25 1 5 NI EaE, B 1 =2
UWB £ dE, W ETIEE. A TIEE LK Tag BArE R IPF 2. 3. 4451 1Sk
K A BT 5 sSSP EE . ZEORP A IZAE ff o T e -

55— IHE 1 A Tag 72 5I4E 324 DNEE A, DA EGES T AW, £
I % T BRPIRAS R 4 AR ) UWB Bdfe S BRSO VA SR RN Bl SO T SfE,  #edie
NYER, JHEVEE, BUR 2 1R e BoE SR Ok B

55— e RS HEREEE, rRIx CETIEEE” A A TIEE T EAE X
BUeaiiAy, LAT Tag RORSHAGZ B, TR e Rl 1 48, 2 4k, 3 4EMRSIE. fJaFIZ
BEARRIG B 2 FP AR BEAT A B E L

5= NAMES “HEREMBA, ARSI, RIS HERS
TIESE 5 HAES TIEGE AT R EAL

550 FIRAESS — A E R, 18 = B SRR
AT AR o AR R ARG . B Ja 45 5 00 R
BHaf5 52 TR

I SEHSREMBA, il a8 s, @ AR, S E s &
ENASHL R IS S I BEAT R A 5E

RUR X > E RS S5
M, PR 4 Bt

)
’



1.3 SR
AR SR A Sy ERT R0 2 AT HEAT 1 B -
SEIR I ST E R, AR ANER
Wy 5 S B SCER B B K (1 SCRTPR S B2 e L A

1.3.1 Skl R E

SKE o NN R, BRI 1 ANME R (Tag) 5 4 M si(anchor). BN
S PTE 8 R IEANS), BESRTREER LT RRIS B AR R Ul B IS SE AR E A R R
ISR BRI . AR ISR 1-1 B

*® 11 IHFREEE (BA: mm)

ST b S 2
B (Tag) JuH 5000%5000%3000 5000%3000%3000
Ao (0, 0, 1300) (0, 0, 12000
A (5000, 0, 1700) (5000, 0, 1600)
55 Canchor) 7B
A, (0, 5000, 1700) (0, 3000, 1600)
Az (5000, 5000, 1300) (5000, 3000, 1200)

1.3.2 LR

ARSI 5 KSR, 70508

(1) B 1. UWB #datk, a7 R 1 WREERRINGE S T H IS S5E 58 T
Wl DAL Tag ABFR1E R

(2) P 2: Milde GRS D, BE S ABESLTREES 5 2555 T
i, 40 SRHHE;

(3) B 3: MREE (LR 2) , B SABSTL TS s AE5H TR
B, 4t 40 B,

(4) B 4: MREE (L7 1), B4 10 43t 40 480E, HHEHE L5 -AEE
SH L TR ISR AR5,

(5) B 5: sh&HEdE, s 1 PRk, LRt TiEakRE.



2. REZMHRIZ

[1] Beieseitdn S0 T B AR, AN R,

[2] B sk it i R ANAFAE H I 28 35 5l 3 B iR 2

[3] BB B Bl I R S WA P42l ANE ALl A5 5 A S B At S B 5 1 R
[4] B eI i i il A BE AN, AFEAEREM B R .

[5] BRI B L ITEAL, AL AL 77 H s i) RS B R 22

. FFS AR
75 & UL
, =0123 f &5 Canchor)
, =01,23 i 5 2 Tag B8 AT ER
Tag 45 (Tag)
BP Back Propagation
KF RIR 2 IR
EKF R IR2IERK

MSE B iRE




4. FEBGEST I RE P A BV HIR

4.1 3 El]

3ol U S A PLAMTEMEN , & T AE IR AR o0 An (055G B R A b B A
RA SRR, SRR XX Hde A PEAS Bl brEfm Z= 0. 40 SR A% 20 Bode v 5T &AE 1 ok
RRENLEREY; > 30, WZENIME, NixHFr. BEHEITE3FARMRIRERR, &AL
FBRASMIRER AR 0.3%, KA RIERIR /N, Fr AAEAE 3ot o — BN T 2 & (ny =
300 HITHOLH .

4-1 FREIERSS XX E LRSS (B BIETte

4,2 K-Means RREH %

K ¥JME I H 1 (K-Means Clustering Algorithm) [3]5& — M AR il 1 76 W B R 5k .
AR EERE S N k H . EEBENLIEE k AN SAEA kAN, AR AR SRR
RIEEE, RIS RN e17 Mk H, BRSO, BRI O S )
EHR L R ESELR R REA T LR E —NREREAIE .

T KAERER, — ARARYE X s e e 2 e AT Ie 38,  WREA g kiny, "L
WA IR UE B E 2 A KAH, o iR SR A e B — A S i i) KAH
4.3 BN

B /N IR X FR RN T IT I AR R 240 B e ME T RE ISR A, AT R R
ESRAF IS RFR O foe /N e, X — MBI 5k, el e MEIRZE BT 1S4
Hos (1 e HEAE ILAC



4.4 BP &M%

BP (Back Propagation) 12 2%[4][5]/ 1986 - McClelland 1 Rumelhart 245 £}
FREHMS, R MR E AL R EIR RN 2 BT A g%, R H ATz N
RIS BIR 2 —, R WA TR 5 2] FIL I A

BP FUAMEEA B, BIFLRES NESRIE RGN R AR, b1 MaNz, 2
AMEEEUZ AL 1 Nt E AL, BB RE 2 A T, BP FIRLIN 4-2 Fs:

4-2 BP #HEZMZLEHE

4.5 F1 4%

F1 73 %0 (F1 Score) , s2&Eit b HISRHAT & — 70 BB RG0f BE 0 — 4R bR e 1
I PG BRI A0 A (e R

BB P Ron TR IESE, NACRAM A 73S, TARRESLMIES, FACRIELM L.
FEREAT 70 S8R, RIS FOoRt = tH LN ER 4-1 P4 2R

® 4-1 RIEERE

i

1A it
1EH1 TP FN

145 FP TN




TP (True Positive): ANZRFRZETM A A
FP (False Positive): ARSI A4
FN (False Negative): ANFbr2s il Ay HAh

FUERE (Precision): 7ETRINGSE Ry, T H >k ) I B0 o5 1% 00 5 1 L

Precision = TP/ (TP + FP) (4-1)
A ml# (Recall): T H SR 12208 52K P a1 Ee A
Recall = TP/ (TP + FN) (4-2)
F1-Score: F1 0%, i VREHEREAI A RIZ, H T 458 IR IEIR
F1 = 2 (Precision x Recall) / (Precision + Recall) (4-3)

F1fRPRUEAE 0 2 1 22 (8], BRI 1 Ui B0 RO

4.6 WiRE

Y77 1% % (Mean Squared Error) f&jF#X MSE pR %5 — M FH SR AR I AR 2 7 Foem 4B AN B S22
[ P10 22

MSE =< "_ (Yo —Y,)? (44)

Hax (4-1) ATLUE H MSE A& B2 A T Z (8 17 FLAR JE SR AN, Y5 AE[0,+<0),
EEBRIZAEMA, Bt F MSE N 0 IR 2 Gl i

4.7 F/RBIEFKIFRE

FEVFZ TR, SAAREERNERPURESLE. F/RZIEHE (KF, Kalman
Filtering) [6]/& —Fhmiz 0 & BB, AT UXPIRASZ AT HBIE, oA R FECkE
PUE A IS0, ELMERGET, R/KZIEHSRMIERE. HIUTE, KRR ZRIR
A AR U B A S 2 PR S 18] B . A QU B — B ZIPIRZS A THE 2R /R 2 R
Beas R FRBCY AT FOUIME 7] LArH 5 S BRSOl THE, AR EAC SO =g v
IS S HW MRS AR IR K3 & R 4

x, =Fx _, +Bu, +Iw,
{ (4-5)

z, =H,x, +v,

AN (4-5) B, BTN RREEBCREM TR, 52 NN RRE W
2, PR EES LNk 4-2 fios:



* 4-2 FREFENSHAR

5 Ap i AR

1 X, W&, fSTHIIIRES

2 F, ke — 1B 200 3] Je i 20 (bR AT o R

3 B, | PemlsERE

4 125 1 ) B

5 S 7 R B A

6 W, FETIME AT RN 2 I0IER A I AR S
7 e, e S A NE

8 H, L

9 A FEZIME AT RN 1 IEZS S AW 7S

M (4-5) ATHL CIRETTREREIL 1k — 1 ZIA0 & N ZPRZS R RN 5SRO0 FE
LTk W ZPIRZS B AN R R R KOG &, RIAE SR EXTARME G, AT AR BE I 2 )4l
itHH.

£ KF 535, x, Bom k I ZPRES s dAlvh, P e Rl TR Z 0 255, H

CLEE B IR THE RS BIRE S, P NTRINAL T P05 Z55R%, H LR i aS 3
EHRSTRFEE . BARSIARURE I T
(1) CIRZS TR -

Xppo = FoX i + By (4-6)
(2) RTINS THE P T ZEHE R
Py =FP  F +0, (4-7)
(3) TR /R S 2
K, =P, H (HP , H +R)" (4-8)
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(4) PRS-
Xpp =X K (2o —H X, 40) (4-9)
(5) SBEH R AR ZE W T Z R
Bo=U-KH)F (4-10)

4.8 ¥R R/RBIERKIAE

RIR S PEH A E N T2 2544, Msehr N AR R AR R, T DA R
RIR =P HIEL (EKF, Extended Kalman Filter) [7]. ¥ & -R/R 2y IE T Taylar 205 E
B AEZR M R Gt AT 2R AL o

FEY R /RBIET N, X AR A T R AL S 7 At 2 3R

{xk = fi(xu) + Tw, (4-11)

z, =h(x)+v,

(4-11) 3\, AREMEFS w, 756 N(0,0,) A1, WLMERS v, 7545 N(O,R,) 70 A 5R/R
ZUEPIIEIRAL, AR FIRRAE LT -
(1) CIRZS TR -

Xppo = S (G pmoUy) (4-12)
(2) TS THE B 7 ZE 5

Bia= FkPk—l,k—leT +0, (4-13)

(3) TR R I/R & 1 i F
K,=P, H(HP, H +R)" (4-14)
(4) BEHAREA
Xk = Xppor + Ky (2 = h(x 4 ,)) (4-15)
(5) HEH R AL TR ZE P T E R

B = ([_Kka)Bc,k—l (4-16)
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(6) XFeREL f AR SRME T LLRERS, mSRAG F AT 3ERE, AT

0

F, :l (4-17)
a X k-1 Uk
Oh

Hk =] (4-18)
ox

Xk k-1
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5. {REWET 5K

5.1 fE&— RIS 5KE
5.1.1 &% —HEHHr

B 1 UWB BRI EEE . AT IEdE 5 Tag 2455 5, Tag {5 B3R
HEA 324 MR, X “RERER” SO 324 AN HEE SCfF, [FE,  “IE
WHE” SR 324 AN TIUEHE SO Tag ABFRIE B SCHER A IUGR S 148 5445 150
ZIBIPIE3A “194: 400 250 1307, J5 3CH FRIFEE/Edw 5 194 fid%, A ENIE x5
R, DIECA “149: 400 250 1307 .

YRR I, Tag 2 76 85/ A7 5 [ 5 . AR 19 BXULHE Tag 15 anchor 444
200-300ms K% L IRAE . (EF— Tag i & b, THHREIRE. A T8RS,
PR MBS RAE MM . A 4 FBORILR, BALRAESAMSE, AT
RSB, TR AR TR . SO, BRI LR AR T % B 2
PESCHR, MOTEEAET R S, (R 7 SR S A R RN 8 (L

5. 1.2 AR HER

PABRMEE 1 A 1055 axt” BT DU 2850 A6, B4 txt SO, A5 DU 25 B0 S — 4Ll BEAE
JEAEEHE VLR an ] 5-1 B

5-1 JRIG ¥R A

13



5.1.3 AT HE
g AL ¥R AR B an B 5-2 B

AR 3o/RNIMGREE K-MeansEHB{LEHE

BUETRAbE I r l : [
Ehec(ELbE ERESHIRE

B 5-2 F&—HEAKIZE
(1) FyEiktk

RYEEHE SR, ETETIE QEHD RENBIRESHT TN GFF) REN
Paderh, M EMERSCF R R e (WEAT. Tag brils RRARICEE) , HA W “Hdl
Feala” BOFE R A] e e g 508, R ER AL, AR ER. A A il i B AR
LAY NAHSE, MU R EEAE . TR REACLL N I RV BA7 AR 2 2, @i
SR NI TR ERZE SRR /N, ASSCGE— BUOREAS L5 — 2% N T B9 AR AR I [R) B

(2) BRI AEF

5 S8 2] REAFAEAS T HRMGRIEE R A A T S, s S b T REAF AR B R
RPEE S, EE B2 AR E, TR RSy 4L, R BT R
RAEA R e B A R MR B 2 Bt LB SE R #EAT R 20

(3) 3 JRNMIBRREE

XEFRHAL, ASGEM 3olf R AN EEEE T BRIV RENERNE, ik
By S vh (1 A R U K R S BEN LR 2 IR IEZS 704, ARSI E AR a9 R,

BEDME( =3 .  +3 )ZIHHBEFRLN 99.74%, AIAJHEHZ XA A Ed o 7 H 4L
. IFHRE MR .
(4) LELE

AAESS H B AN ROy R B e, DARFAERERERE, D4 MR RIS
BN SR, BEEMREEICS, SR R BLAIES, 1052 18] (¥ Ta]
M ANAE

(5) K-Means EAHUEE

R 2513 BRI EHE 18 K-Means FIRREAT S, A0 o 1B A 9 & A U8
N Z AR AN AL, OR 5 BRSSO B 28— 25 Bt e IR B 30 Z- B o
RANEEER .
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5.1.4 BIEEER
WG, REMSBIRKICEN MR, BRI EE B2 X EENERER,

SLAGR 324 A “IEH AR SCF, 324 A “SREEEE” UM, RAFN “xIs” R BhALH
VYA SO ER > Bt BRSO VR WP = —,  HA Bl V8 L _E AR B

* 5-1 “24.1E8.ixt” XTHBIRLEEIS IR

. o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
5[]k (ms) N N N N
(AgEIEE S EEES) | (AL BIHE SRR EY) (A I FE 5T PR ) (A BB AR )
094843811 3280 4660 2600 3910
094844019 3280 4670 2600 3920
094910925 3300 4650 2610 3900
094912796 3300 4660 2610 3920
* 52 “109.1E8.txt” XHHIRLIEEERS HiE
. o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
I (8] 8(ms) N N N N
(AgEIEE M EEES) | (AL BIHE A FE EY) (A BB £ PR ) (A FIHE 2R )
144156086 4910 5310 2030 2870
144156294 4920 5310 2020 2870
144235391 4910 5330 2040 2900
144244123 4930 5340 2020 2880
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* 53 “1.BE.txt” XHHIRLERIS HE
R o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
fiof [ K (ms) . . . .
(Ao B BEES) | (A EIHE 5 BE ES) (A ZI B0 AUE ) (A EIIHE 5 BE )
090531088 1280 4550 4550 6300
090531296 1260 4550 4550 6300
090626563 780 5050 4550 6300
090640431 780 5010 4550 6280
% 54 “100.73F.ixt” XHHEWAIREIBSHIE
. o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
It} 1] &k (ms) . . - 3
(AoBMERBEE) | (AL BIFE S FETE) (A B HE FE ) (A EIIHE 5 BH )
115709181 1510 3750 4690 5710
115709389 1520 3720 4680 5720
115758725 1520 3560 4910 5690
115806212 1510 3560 4810 5700
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5.2 1B _EARIEN 5RME
5.2.1 S = HBHH

GEEATS— AR G HE, T Tag KSR B TR, He4i& UWB e R # H
Ko GRS LR AT EARTY . A A UWB {5 50 a8 0 B A AL i R IR AR,
AEIAE] 0.1-0.15m WIEA RS, FHIREN G E )1, EMKRRAFEIEMEE (NLOS, Non Line of
Sight) [8]F=AERIRZ . L0 5 S AR IERES, UWBESHA R EZIIA S, &M
oS Pt AT RGed R, 15 B EEE A A ELSE PR B SR E R, BANENL
RIS SR BIASE R M R . A T R UWB Rk 2, AR s e, HERR
HARB AT, B FEZEIN BP M4 M 45 A 34T 583 .

& 5-3 NLOS 2RI
5.2.2 MBIKIEHER

(1) BIEHIE
Y | ROHIERL B L, BB LR M A B
(E55 BB “TER xls” 55 “ S xls” BRI IR
WP 1 o) Tag ASR I LI GRAE 1 FL BB
(2) BT
WO 2 choBR (AT, 0N BUSE LR oA
5.2.3 EAUME RS
RUBIR ARG, R G BRI SRR, LU R 5 B VR OR, LA 4 A
IR OB BN SRAIHE I AR SCIBE s (L 045 SR B T B, 3

Hr, B RAAR N 0C o0 00 o) 1C 1 1 1) 202 20 2 3( 3 3 3), FAEA
At (L) s S AR AR AN o0 1 20 s

17



A (x5, )5,25)

A

[ 5-4 UWB JREE L iy 4540 R EE ]
MRIEAE 2 S S B ARARSC B, RO AT AR AR (5-1) X

o Al(xliyl’zi)

(xo_x)2+(J’o_y) +(ZO_Z) =d,
2 2 2 2
(xl_ ) +(y1_y) +(ZI_Z) :dl (5-1)
2 2 2 2
(xz_x) +(y2_y) +(Zz_z) =d,
(= x) + (s —y) +(z,—2) =4’
XF(5-1) AT R WAk & AT 15
—2(x0 —x3)x—2(y0 —y3)y—2(zo _Z3)Z = do2 _d32 +x32 +y32 +Z32 —x02 _J’02 _202
—2(x1—x3)x—2(yl—y3)y—2(zl—23)Z=d12—d32+x32+y32+z32—x12—y12—212 (
2 2 2 2 2 2 2 2 5-2)
—2(x2—x3)x—2(y2—y3)y—2(22—z3)z:d2 —dy+x - x -y -2
—2(x3 X3 )x—2(y3 - W )y_2(23 _Z3)Z = d32 _d32 +x32 +y32 +Z32 —x32 _J’32 _232
wATAREA = g, WwFal
Xo=X3 Vo=V Zp—2Z3 || X doz—d32+x32+y32+z32—x02—y02—202
=2l X=X, y—Vs Z—Z |Y|= dlz_d32+x32+J’32+Z32_xlz_)ﬁz_zlz (5-3)
Xo=X3 Vo= )Vy Z,7Z3 | 2 dzz_dsz‘HCsz‘Fy;"'Zsz_xzz_yzz_zz2
K= BfERDFREN = )71

H A /s AR A B X ONBE R AL E TG TINE, BB BRI RZE . NOERIER

Z VSR, 75 B X BT IE, 2 1IET5VE R BP &M 2%

K1 &M A o, 1 2 STENWA, SIS RGN o 1. o JHHE, EH
/D ISR AR G 1) Tag AAAR (Xe, Y1, 21)» (X, Yy, z)TE RSN, L SEH) Tag A4 F5

Y. )ER%I . RIS BP MEAR A R gt AT Ik, RS e Be A,
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NE ST IEBIEAE THESE, FroaGt 2 e, 2nlclE e THieE M.
AT PENIA

AP Grar a7
TR P PR BE RS B RE a7

RN AR B S, B AU [B] AT a5 I R B R4S 2

5. 2. 4 fEFRIFSHERRAE 4T

(1) ERBR

TP AR B 2 T IUE S5 R, AWML RINER 5-5 Pis:
* 5-5 Mith 2 TFHMIESEMLER
5 X/mm Y/mm Z/mm
1 1162 721 1158
2 3200 1734 1022
3 2767 1251 1092
4 2394 1081 1862
5 1514 2535 1854
s A T AT B 2 th A T IUE 53R, AR EALSS Ran N R PR:
* 56 Mtk 2 BFMESEMLER
Fr X/mm Y/mm Z/mm
1 2037 827 1499
2 4206 1736 1452
3 1769 1254 1532
4 3499 2058 1485
5 4741 2159 1543
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FERRAFEN AL S5, g AR R A 55— i AR B RO B 3t AT 000, 73 2 00 fry
RABRRE R, K R AR RS 2 N 1 S R AR RS 2 N BREUBE 1 2 AR AT B 45
Ky MORERIREAY 3 4k, 2 4ELAJL 1 ABREEAEN, 451K IVR OB

*® 5-7 EEMAE

A GEEE Bify A m)
A max 210.94
L A max 204.20
A max 123.21
max(y( = 2+( — %) 207.60
2 % max(\/( — )2+ ( - )2) 172.74
max(y( = 2+( — )?) 168.64
3 4t max(y'( = )2+( — 2Z+( — )?) 183.83

(2) HERIPPAL
T T A AR RAE B A B 5-5 FTR

5-5 TFMEMIEEIRKE
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AT YUE MR R TE BL U 5-6 Fios

5-6 TFMEMIERIRKE

loss: MRS ZRId AL P U ZRER i 1R R A

dense_n_loss: AR I ZRIL AR APl ZR AR (4 2% A it I TE 4R R AE
val_loss: AR AL ZRid R o i AR 2 O R AR

val_n_loss: A7)l Zrid R o I a0 AR 25 H a8 A R AE

KH MSE #5321 loss {6, loss /)y, FAUNERORML . Ry - Hraamm: Pl
RIPILES 5 IS N SR B RIR /DN, 2 20 FEIEAXT loss FEASFE R 1 100 245

5.3 HEF=MERIE N 5K
5.3.1 EF=HEHH

AFETFZ AT, AR5 = B S 1 A, e AR N g E PR RS
B R AL EANRE SNSRI R T A, P B N T IS T IR . %R

PO e T E AR AR N AR5 PR e N B I (0 R AR B AT S A
fiE . ATDEENIAR S, BN B S BRI 5t fE ., DR AR &
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5.3.2 HERIBIEHS

(1) BHF 3 1%
BE IEHHE S 5 EE A SO, RSSO 20 s
(2) 5t 2
& 5-8 MR 2HER

# A (Tag) VEH 5000mm>3000mmx3000mm

5 /5 Canchor) 1V E o (0, 0, 1200) 1 (5000, 0, 1600)
(AL )
HAL: mm , (0, 3000, 1600) 5 (5000, 3000, 1200)

(3) ERARAY
55 AR TP MR 5 T PUE A Ay

5. 3.3 BADKRAELE

(1) Hdfa sk
R BEAE 3 PR IR 55— A BT ARy “IEE o 1 o 57 MIEEG
(2) H/h G RIYIIR AL E

Rt 2 (R R AR RS 5 (1) o (el S\ e/ — SR R 45 2T 46 IO AIORS A7 EL A5
1Bl 0 9 IR W B S S AEE, P DS 2P AL B

(3) e AR R SRH R G 5E oL

S IEF TE TS A TP A A Skt (20 o sRE ) W AL B B K A, RIS ZH
X R A RENSE A E/
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5.3.4 TR

P TE TP AR B 1 3 o B TE -5 5 3R

R ERLEE R UL 5-9 Fros:

#* 5-9 M 3 EFMIESKRMER

F X/mm Y/mm Z/mm
1 3699 2196 1110
2 4247 1771 1156
3 3192 1733 1086
4 2566 1889 1540
5 743 394 1396

A TP A AR B 3 FF A T I0ME 53K,
%= 5-10 Fift 3 BFIMESKBER

R ERLEE RANE 5-10 P

75 X/mm Y/mm Z/mm
1 4647 2114 1529
2 2456 1622 1490
3 1729 1358 1535
4 2001 922 1515
5 1212 869 1553
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5.4 fEF BRI 5 KRE
5.4.1 AEF W H B #r

Z A SR TR 58 T BIE T X 0, ANET R4 s, B 4
AR IR & A AL, H R ] LAY AT 55— b C Ao R I EAR AT 7 ST I G 26
BERY, SR 5 BRI VIR 1 o R AR A 4 R AR AT 0 28 [ AN 0 SRR,
KNN (K-NearestNeighbor) BUHSE [HIARBAIN, FIREFAAEN N REZSIFERE, 21
SRR REA BRI IEH T AR, R ELAMEH IR, BV BRIIEIE R, #HTE
RUIERA TR 0 AT, e & S B SR B0 D)3 21 g 3 N AT 5 R AR

PRI A SR AR R ST AR, RS A A3 T I 25, BB e 1354 )
PELIREL, 1SR R
5.4.2 BMEAIKIEHEL

(1) AR5 — A PRAR 2 ) £ dfa

IPRZA CIEH XIs” SEE A “RH xIs” Bl ST
(2) BiHfF 4 SRt i

BE 40 KRB EHE, AXHELEES T

5.4.3 ArRERIE

(1) BTt .
R 4 H P EE A EE N RS — 45 AR AR R p A% =0, D7 (68 T i i) P T &5 K 5
(2) AN 2B R4

RIUESS — A B E WA SO, RETEB G DB, B o- SHIREHEIE I
ZEMFILE. hToarmEeM2aa XSS, ProlTsh el a6 8E 0 MR brLE
H. BESTHHOXR, AESTHH 1 £x. Q@REFMEIRER SR 5-11 PiR:

& 511 HRERNILE

BiEwmS WRIEEE C o, ., ) EE
1 [760, 4550, 4550, 6300] 0
2 [770, 4550, 4550, 6300] 0
n [930, 4100, 4530, 6530] 1
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(3) 73 IR G

WP REAERZ, W KNN, SVM, RF %%, ASCRA 2o SR80 B E 47
NG, BT EMEIEE 5 ORISR AL B R TIN  7 2R 45 R AT e AL A
B, HORMERSETER, EHZA D IMEMBT 238, Baxt 2 Dai AR HIL
SRR, eHE “RATEE” AR R I 7 REE R .

*® 5-12 BN EER MRS

R ZFR A BRA

AIE G IERLIEEE,

o A, HrNZACA il z 9
KNN AR ERIAROME |

PN €= /SVE =]
BP #H £ 4% HERAE R, JFATACBRRE Fy5m | REFEL, A tH A RAE LR

e

6/l ISP NI E O ZPUE )

RandomForest
ZALREJI5E, PILLPERRZE | A, BdE B EBUE R
CHEBLARME (9] 2 HIRH TR

(4) J3 AT
PRI ZRES Ja, R BT 4 T FUAC PR AT R B S A R RS 4R
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5. 4. 4 BMAIKIRMBSIHG AT

(1) 4R R
P20 SRR R 4 F i) 10 26800 BEAT 20 2RI, A5 2 (0 7 S48 R AR 7> R 5-13 Fir

7N
= 5-13 MifF 4 HiESLTNE

HHEGS | BHERGms) | omm)| (mm) o(mm)| s(mm)| {55 ZFHHA
BAE 1 | 055943544 | 2940 | 4290 | 2840 | 4190 T
B2 | 060341974 | 5240 | 5360 | 2040 | 2940 BT
i3 | 060548859 | 4800 | 2610 | 4750 | 2550 ET4h
g4 | 060452358 | 5010 | 4120 | 3810 | 2020 T4
HAE S | 053906604 | 2840 | 4490 | 2860 | 4190 T
s 6 | 053627102 | 5010 | 5320 | 1990 | 2930 HFH
HE 7 | 053524347 | 5050 | 3740 | 3710 | 2070 HFH
i 8 | 055501490 | 5050 | 4110 | 3710 | 2110 HF
HdE 9 | 054658330 | 4840 | 2600 | 4960 | 2700 1T
HdE 10 | 055551320 | 2740 | 2720 | 4670 | 4790 T
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(2) HEAIPEA
oy FAERLTM 73 KPPl 35 (classification_report) H15E 5-14 Fis:
* 5-14 DIEELFIRER

Classification Precision Recall Fl-score Support
0 0.97 1.00 0.99 2421
1 1.00 0.97 0.98 2439
Accuracy - - 0.98 4860
Macro avg 0.99 0.99 0.98 4860
Weighted avg 0.99 0.98 0.98 4860
Yi -

TfES T 0 £, AESTIHMH 1R,
Support H' 2421 FoRMHASE P 0 M &, 2439 £EH18 1 MEHEE:
Macro avg FoR 78, A I FLAER AT,
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5.5 £ AR 5K F
5.5.1 {E& T BT

B4 FR HFRZS S e AL R R SUZ s, SR ST BASFE A . B 5 (1)
B NS AR SE I 5 | FICREESGE, e i B e o LA S i 1) B
G, BAFEAS AN ) 22 . B 22, vT DUKREICH] W 502 3 00 B I I e S0 . s e
RONSIRIZE) . RGBT R 22, KIPKL % 2 AR ] Z2A = 200ms, #AH# K%
FERFEIBAE N = 0.2s, {HA =AM NAFEBIF, 0k 5-15 Fios:

* 5-15 BfEBIZ EHFHRIB IR

e | IRk 0 1 2 s | BEgS | BRI ZA

110959934 | 2420 | 4630 | 2950 | 4970 | 23203
1 40210
111000144 | 2440 | 4620 | 2930 | 4970 | 63413

111059813 | 3640 | 1550 | 5630 | 4570 | 123082
2 40210
111100023 | 3630 | 1560 | 5620 | 4570 | 163292

111127612 | 6360 | 4450 | 4500 | 870 190881
3 419
111128031 | 6380 | 4460 | 4500 | 850 191300

ALK 5 1 2 B AL A 205 S Bl & B B AT, S T 40s B H,
1. 2 PIACEE R A2 sh R I (8] 8 SRR TE]) T, 75 WA E s LA 1. 2 AR =B
TEF5 3 WK IE Sk a8k 2 228 419ms, TRAE M SRie K& EZEAN R —2kid . Wk
5-16 Frs:

#& 5-16 IERMAEER

RS | WEE 0 1 2 s | BRGNS | B ZAT
111127612 | 6360 | 4450 | 4500 | 870 | 190881 -
3 | 111127821 | 6370 | 4455 | 4500 | 860 - 209

111128031 | 6380 | 4460 | 4500 | 850 | 191300 210
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ZAES S TS 1, R AN sR BRI EEE, KRR ML TIE S,
AHRATIE T EE, Pl 2 e i o FAU A i A (1580, S8R5 A48 e fr A
MR RE RN B, B r AR 2 S s BT

ROR BB RA REF I SIREEM NIRRT R /R 2B AT LR AR R Gl ol
LA, T ZAEST RERIR IR BONE .
5.5.2 MEAVKIEHES

(1) B 5 shASETE R
FEME 5 FAE IR FN FATE S — % A EdE .
(2) B4 A5 3 e ALY
S5 T EMARIFNE T4 e AT,
(3) fE55 D453 B 1) 53 S
5.5.3 MERIEST
(1) iZH EKF &7 fem

BERAE —IWNZIMAERON( —, 1), HORFERSIE T, WIBESAE 21042

BT RRARS (5-4) X, RELEHMLERIRSELAK, Kb 1,
-1 =1 =1 A R E AR SR EE, AR (0, )ZILIESS

AR R 75

Xp i1 I 007 0 0)x_
Vick-t 01 0 0 T O »eisa
Z.k,k—l _ 0010 0T Z.k—l,k—] T, (5-4)
X k-1 00 0 1 0 0fx_,y
Vikt 000 0 1 0y
20) L0000 0 0 10z,

AR B s L A 10 B 1 5 R S S T A

dy \/(x—x0)2+(y—y0)2+(z—zo)2
di | | Ja-x) +@-p)+(-2)’
dy | | r-x) 4 (v =2,) +(z-2,)°
) \No=x) + (=) +(-2)’

+v, (5-5)

Forb (IR NQO, ()R EMERS, (ORI 2, B TR B Ay 2
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IR ARERAE Ty ZZ 2 AL, 75 BEORATAR L 1A HE AT LE AR RS -

Xee1 ™ X0 Viga " Vo Zrxa " 2o
dysi0 di s d s
X k-1 — % Yik-1 =Nt Zr k-1 "2
H, = dy s dis dis
Xeg—t X2 Vg1 =W Zrk-1" 2,
di s dysia disis
Xik—1 — X3 Xeg—1 = V3 Zppa1 T 243
disis disis diiis

(5-6)

SRS R ov WITZEMRE oo THIMEAL, T ANWLIIE 5 48 5 AL B T3 Ji R K 2 B B 48

BEATIEACTHSE, W LLRAS RSN 2 8 A8 A

(2) BP sE AR L 73 FAs Y

Y

£ EKF TS 2)iash il fa, S5RTIANEAR, A T IREEIE, fEIbAEal EakamA

BP JE WA 5 g A AR R AT IS S T, =
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5.5.4 TR

(1) ¥ JR/R 2B IR

(a) BB XOY “FIr# & (b) BN YOZ T K
(¢) IBENENIE XOZ “F i # K (d) BRI

5-7 EKF SEIHETNEER

BT RAR/R SRR P TNAERY, 7E XOY “FIHBNFE, Z MR, %
REE.
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(2) BP M2 ML 45 %

(a) IZ3HZE XOY 1A K (b) Z3HE YOZ ~F 1 K
(¢) BN XOZ ~F- [ #k A (d) BBhIE LR

5-8 BP BREMRILIBENHULETMLER

R4E Bk 4 NE, PE DB S E, Sl KB EN A ‘2 T,
IEENEERA N 1500mm A4, HENEIBE, S8 R,

B&G—BOssh N HEIZE, 458 8ERN AR S50, W @ R B s shiE R N
70mm/s, BN A B REEEZE N S1mm/s, SO R B IEEE ZE N 138mm/s, 7E 1 TE
T FM G GERE FAL, B S E KSR T 40s E A . SR R BY RS TR B R A
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RYE LR 4 ANE, R DBCRE ST, BEBHT R ER A ‘2 TR,

BEEEIEAN 1500mm 47, WEANRIGE, A8 (632mm, 622mm, 1613mm) ,
G R IEE, 450N (4521mm, 4514mm, 1529mm) .
Bk —Bigsh ALz, 456 5dE 0 B A8, G RBRKEshiER A
70mm/s, FE AR BIZZIE Z N S1mm/s, SRERT (A B IZ 33 RN 138mm/s, {EIE TR
AZSHAL (950mm, 220mm, 1540mm) HELEAZ 4L (3600mm, 668mm, 1541mm) , #E
MESRLFRE T 40s 7247 .

6. S5

6. 1 BEIUR S

(1) AXEGREEMREAEMRALE BP #h sk, a2 MRE, MEIL, BB
FA PRI A4 A B

(2) ARSCAERL IR, L35 SRR B PEBR R, SR R R > 17 Ak AR Y
BHR S EEREG AR, KRR 1 7 RHEm L.

(3) ASCAE NP RE LI AL 22 19 e R 7R S IR AR AL 1 At E, fs ) BP
ML, SFERII R, RRBON SR BN E AL .

6.2 AR S

T Ia] PR &, AR AEIRH E 24 M) UWB % N & 2 A7 T NLOS IR, L
1 Chan EA7i%. Taylor BEUEITVE. BT LSTM PILRARIAL 138 180 5 5 A28 50,
LR SR i A P LA K

6.3 &5

UWB ‘% N E 7 fix £ E R ARk NLOS R 72 DL IR ME S, ARSI T 7%, B AE
AR, H A BN DUYIZI iR At — 2R

33



SE K

(1] EA, &ol. UWB e (J]. HEEHEAE E. 2020, (17): 67-68.

[2] Mazraani R, Saez M, Govoni L, et al. Experimental results of a combined
TDOA/TOF technique for UWB based localization systems[C]// 2017 IEEE International
Conference on Communications Workshops (ICC Workshops). IEEE, 2017.

[3] #1F%F. Kmeans N SHAEESET]. HTHI{E. 2017, (23): 55-56, 63. [1]I&RMNEE,
SR JesR. s SEENLARAR [T, (B R 5 Hh GRighR) . 2019, 31(17) : 43-45.

(4] E¥. T BP MM FIHMIRAT]. EMmER IS5 4. 2021, (6) :
127-128.

[5] T, 3T BP M MZE i 4 pn B 7k [T, B HIEEOR. 2021, (6): 37-39, 59.

(6] ELRTE, BRI, —MEFTRRSWEBFEEETENEMEL ] FEBEMA
4t, 2017, 36 (10) : 137-140+143.

[7] Daley, Roger. Estimating the Wind Field from Chemical Constituent Observations:
Experiments with a One-Dimensional Extended Kalman Filter[J]. Monthly Weather
Review, 1995, 123(1):181.

[8] # K, ¥4kE. H:T TDOA [ CHAN B VEAE UWB £ 45 LOS F1 NLOS ¥R8E b (K F R 52 [J].
PR ARRMH, 2007(11):110-113.

(9] SNBAES, HERESC, S0 S RENLARMRALA SRR [T]. BURE B AL, 2019, 3(20) -
28-30.

34



B —: BARBUAEE IR
T HoAl o SR RS SR L AR R A

B

(1) “24.0E% .txt” b3 5 Hdl
i 151 84 (ms) o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
094843811 3280 4660 2600 3910
094844019 3280 4670 2600 3920
094844643 3280 4660 2600 3900
094844851 3280 4660 2610 3920
094845267 3280 4660 2610 3910
094845891 3290 4660 2600 3920
094846499 3300 4650 2590 3920
094846706 3290 4660 2590 3910
094847122 3280 4660 2590 3890
094847330 3280 4650 2590 3880
094847953 3280 4660 2590 3920
094848162 3280 4660 2590 3910
094848371 3270 4670 2600 3900
094848578 3270 4660 2600 3910
094849394 3290 4660 2610 3910
094851473 3280 4670 2610 3930
094853953 3270 4660 2590 3880
094854161 3270 4650 2590 3890
094854784 3270 4670 2590 3900
094854993 3270 4680 2590 3900
094856224 3280 4650 2590 3900
094856848 3280 4640 2600 3900
094857056 3270 4660 2600 3890
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094902655 3270 4670 2590 3920
094903071 3270 4660 2590 3940
094908446 3270 4670 2600 3910
094908861 3280 4670 2600 3890
094910301 3290 4660 2610 3900
094910925 3300 4650 2610 3900
094912796 3300 4660 2610 3920

(2) “109.1F% txt” A-FH 550G

i} [ 4(ms) o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
144156086 4910 5310 2030 2870
144156294 4920 5310 2020 2870
144156710 4920 5310 2020 2880
144157750 4890 5310 2020 2880
144157958 4880 5310 2020 2880
144158166 4890 5310 2020 2870
144159829 4880 5320 2020 2860
144200245 4860 5320 2020 2870
144201077 4860 5320 2030 2870
144203157 4890 5330 2030 2880
144203572 4910 5320 2020 2880
144204196 4910 5320 2040 2880
144208979 4890 5320 2020 2880
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144209811 4890 5320 2010 2880
144210435 4910 5320 2010 2880
144212099 4910 5330 2030 2880
144213762 4880 5340 2010 2880
144214386 4880 5330 2040 2880
144215009 4870 5330 2050 2870
144217090 4860 5320 2030 2890
144217713 4890 5320 2040 2890
144218753 4880 5330 2040 2870
144222703 4910 5340 2010 2890
144224784 4920 5330 2030 2870
144226863 4910 5340 2040 2880
144227487 4920 5340 2040 2890
144232894 4910 5340 2060 2880
144233726 4890 5340 2040 2890
144235391 4910 5330 2040 2900
144244123 4930 5340 2020 2880
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(3) “LSW.axt” A HdE
I} 1) (ms) o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
090531088 1280 4550 4550 6300
090531296 1260 4550 4550 6300
090531711 1240 4550 4550 6300
090532335 1230 4550 4550 6300
090532751 1290 4550 4550 6300
090533983 1250 4550 4560 6300
090534399 1230 4550 4570 6300
090534814 1280 4550 4560 6300
090539774 1220 4540 4550 6300
090540605 1270 4540 4550 6310
090541229 1210 4540 4560 6300
090541853 1200 4550 4550 6300
090545996 1270 4550 4550 6290
090609799 770 5040 4540 6300
090610007 770 5000 4540 6290
090610215 760 5060 4540 6290
090610422 770 5030 4540 6290
090610822 770 5070 4550 6290
090611030 760 5050 4550 6290
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090611862 780 5030 4550 6300
090613942 760 5010 4550 6300
090617045 760 5030 4550 6300
090617653 760 5030 4550 6310
090618069 750 5070 4550 6310
090621588 770 5070 4550 6310
090621796 760 5050 4540 6310
090623875 780 5000 4550 6310
090624083 770 5000 4550 6300
090626563 780 5050 4550 6300
090640431 780 5010 4550 6280
(4) “100.57% txt” AbPEf5 5
fif ] Ek(ms) o(mm) 1(mm) 2(mm) 3(mm)
115709181 1510 3750 4690 5710
115709389 1520 3720 4680 5720
115710413 1510 3730 4680 5710
115710621 1510 3720 4680 5710
115710829 1520 3750 4680 5710
115711037 1530 3760 4690 5700
115711453 1510 3770 4690 5700
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115712493 1510 3790 4680 5700
115712701 1510 3820 4680 5700
115714348 1520 3860 4680 5710
115718492 1490 3780 4670 5700
115726362 1510 3700 4670 5700
115750422 1510 3560 5290 5710
115750630 1510 3560 5230 5710
115750839 1510 3560 5190 5700
115751046 1510 3560 5110 5700
115751254 1510 3560 5060 5710
115751461 1510 3560 5010 5710
115751670 1510 3560 4970 5710
115752086 1510 3550 4950 5710
115752710 1510 3560 4930 5700
115752918 1510 3560 4910 5700
115753126 1520 3560 4890 5700
115753333 1520 3560 4870 5700
115753542 1520 3560 4860 5710
115753750 1520 3560 4850 5710
115754789 1510 3560 5030 5710
115754981 1510 3560 5140 5710
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115758725 1520 3560 4910 5690
115806212 1510 3560 4810 5700
fix—: BELEER

import pandas as pd

import numpy as np

import os.path

from sklearn.cluster import KMeans

# 3 B O

path_yc ="./datas/FfifF 1: UWB B 5/ 575 B/
path_zc ="/datas/F#F 1: UWB Fi¥s4E/1E % 25/
# P IR A SR 44

zcs = os.listdir(path_zc)

ycs = os.listdir(path_yc)

def normfun(x, mu, sigma):

return np.exp(-((x - mu) ** 2) / (2 * (sigma ** 2))) / (sigma * np.sqrt(2 *

np.pi))
def dropEx(a, index_ex):
mean = a.mean()
std = a.std()
low = mean - 3 * std
high = mean + 3 * std
index_lex = np.where(a <= low)[0]
index_hex = np.where(a >= high)[0]
index_ex.append(index_lex)
index_ex.append(index_hex)
#OACTRAEAN AR T BE, B, A REE
def fixdata(path):
file_num = path.split('/")[-1].split(".")[0]
file_type = path.split('/")[-1].split(".")[1]
data = pd.read_table(path)
# I EABAH KR, ARKRNIEEIZT
if data.isnull().any()[0] == True:
print(path + '====={ . ’K")
data.fillna(axis=0, method='backfill')
#2855 df
hs = data.shape[0]
lieming = ['if [AJER', 'DO', 'D1', 'D2', 'D3']
df = pd.DataFrame(columns=lieming)
# 344 AR 1 0,51,52,83 JRCE B A — 47

mindex =0
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for i in range(0, hs, 4):
RRO = data.iloc[1i, 0]
RROS = RRO.split(":")
RR1 = data.iloc[i + 1, 0]
RRI1S = RR1.split(":")
RR2 = data.iloc[i + 2, 0]
RR2S = RR2.split(":")
RR3 = data.iloc[i + 3, 0]
RR3S = RR3.split(":")
# 2 SRHUER LI YA R Y
T =RROS[1]
s0 = int(RROS
sl =int(RRI1S
s2 = int(RR2S[5])
s3 = int(RR3S[5])
df.loc[mindex, lieming] = [T, s0, s1, s2, s3]
mindex = mindex + 1

#5250

a0 = np.array(df['D0'])

al =np.array(df['D1'])

a2 = np.array(df['D2'])

a3 = np.array(df['D3'])

index ex=1[] # ZXEFEW T

dropEx(a0, index ex)

dropEx(al, index_ex)

dropEx(a2, index ex)

dropEx(a3, index_ex)

# ) index_ex JCERRBATMIER 7 W A6, HI TR REA EEM

# 5 B IR E LR B bR

index_ex2 =[]

for i in index_ex:
for rindex in i:

if rindex not in index_ex2:
index_ex2.append(rindex)

# KEBREE %

index_dup = np.where(df.iloc[:, 1:].duplicated())[0]

for i in index_dup:
if i not in index_ex2:

index ex2.append(i)

df = df.drop(index_ex2, axis=0)

# EERG, N 30 K

df.index = range(len(df))

# 6.k-means A4

n =30

if len(df) < 30:
n = len(df)

km = KMeans(n_clusters=n)

x_data = df.iloc[:, 1:]

S])
S])

1
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y = km.fit_predict(x_data)
# ¥4 numpy A o @ A
yy =1l
foriiny:

yy.append(i)
# PR S n R
index_ex3 =[]
save index =[]
for i in range(n):

save index.append(yy.index(i))
for 1 in range(len(df)):

if i not in save index:

index_ex3.append(i)

df = df.drop(index_ex3, axis=0)
# 7 Kt A Jm A

' x1s', index=False)
return df
# B8R IR R 5 R o R
lieming = ['F [A]#X', 'DO', 'D1', 'D2', 'D3']
zcdf = pd.DataFrame(columns=lieming)
ycdf = pd.DataFrame(columns=lieming)
for txt in zcs:
file path = path_zc + txt
df = fixdata(file path)
zcdf = zcdf.append(df)
for txt in ycs:
file path = path_yc + txt
df = fixdata(file path)
ycdf = ycdf.append(df)
zedf.to_csv('./newdatas/1E £z .csv', index=False)
yedfito_csv('./newdatas/ ¢ & £ .csv', index=False)

df.to_excel('./newdatas/' + file_type + '£i#fi/ + file_ num + "' + file_type +

fix=: £F K%
1. TP ARG T 58 LAY

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

import os.path

import tensorflow as tf

from sklearn.model_selection import train_test split
# LR A IEH 5 7 SO s e & IR &
zcspath = './newdatas/ 1E i 245/

yespath ='./newdatas/ 53 i 24/
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zcfilesname = os.listdir(zcspath)
ycfilesname = os.listdir(ycspath)
zcfilespath =[]
ycfilespath =[]
for name in zcfilesname:
zcfilespath.append(zcspath + name)
for name in ycfilesname:
ycfilespath.append(ycspath + name)
# 248 FH B/ ZRIEAR BV A6 (x,y,2)
# %N A0,A1,A2,A3, DAKIESH D ME
# i 1 A RO E
A0 = (0,0, 1300)
A1=(5000, 0, 1700)
A2 =(0, 5000, 1700)
A3 =(5000, 5000, 1300)
x0 =A0[0]
y0 =A0[1]
z0=A0[2]
x1 =A1[0]
yl =Al[1]
z1 =Al[2]
x2 =A2[0]
y2 =A2[1]
72 =A2[2]
x3 =A3[0]
y3 =A3[1]
z3 =A3[2]
# IR/ ARk
A=[[x0-x3,y0 -y3, z0 - z3],
[x1-x3,yl -y3,zl -23],
[x2 -x3,y2 -y3, 22 -73]]
A = np.multiply(-2, A)
def getRes(dO, d1, d2, d3):
b =np.array([[d0 ** 2 - d3 ** 2 + x3 ¥* 2 + y3 ** 2 + 23 ** 2 - x( *¥* 2 - y0 ** 2 - 70 ** 2],
[dl **2-d3 **2 +x3 ** 2 +y3 *¥* 2 4+ z3 *¥*¥ 2 x| ¥*2 -yl **2-7]
% 21,
[d2 *¥* 2 -d3 *¥* 2 + x3 ** 2 +y3 *¥* 2 + 23 *¥*¥ D _xD *¥* D _y) *¥* )2 _ 7D
#% 2]))
X, v, z = np.dot((np.dot((np.linalg.inv(np.dot(A.T, A))), A.T)), b)
# x, y, z=np.dot(np.linalg.inv(A), b)
return x[0], y[0], z[O0]
def getLoc(path):
data = pd.read_excel(path)
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# SRECEEAS SO R HE

counts = data.shape[0]

d={]

loc =]

for 1 in range(counts):
[dO, d1, d2, d3] = data.iloc[i, 1:]
d.append([dO0, d1, d2, d3])

for dlist in d:
X, y, z = getRes(dlist[0], dlist[1], dlist[2], dlist[3])
loc.append([x, y, z])
loc = np.array(loc)
XX = range(counts)
x =loc[:, 0]
y =loc[:, 1]
z=loc[:, 2]
return np.array([x, y, z]).T
# 3 ARBILEH 5 7 B AR A e/ — 3R A5 21 (x,y,2)
tagData = {....}
zcfirstxyz =[]
zcrealxyz =[]
ycfirstxyz =[]
ycrealxyz =[]
for path in zcfilespath:
fileNum = int(path.split('/")[-1].split(".")[0])
locs = getLoc(path) # 3RHUH] 4G AL A5 Pl 2 S
num = locs.shape[0] # 1% Tag ALFRZH N )AL FR =
# KRS AR AR B 2 e &
for loc in locs:
zcfirstxyz.append(loc)
# B B AR A
for i in range(num):
zcrealxyz.append(tagData[ fileNum])
for path in ycfilespath:
fileNum = int(path.split('/")[-1].split(".")[0])
locs = getLoc(path) # 3RHUH] 4G AL AR Pl 2 S
num = locs.shape[0] # 1% Tag ALFRZH N )AL bR =
# KRS AR AR B 2 e &
for loc in locs:
ycfirstxyz.append(loc)
# B B AR A
for i in range(num):
ycrealxyz.append(tagData[ fileNum])
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# 4.0 BP 7Y
def getModel():
input = tf keras.layers.Input(shape=[3])
hidden1 = tf.keras.layers.Dense(30, activation="relu')(input)
bn = tf.keras.layers.BatchNormalization()(hidden1)
hidden2 = tf.keras.layers.Dense(30, activation="relu')(bn)
outputl = tf keras.layers.Dense(1)(hidden2)
output2 = tf.keras.layers.Dense(1)(hidden2)
output3 = tf.keras.layers.Dense(1)(hidden2)
model = tf.keras.models.Model(inputs=input, outputs=[outputl, output2, output3])
model.compile(loss="mse', optimizer="adam")
return model
def lossView(h):
pd.DataFrame(h.history).plot()
plt.grid(True)
plt.xlabel('epochs')
plt.ylabel('loss")
plt.show()
#5 QI IEH 5 5 H s R Y I gtk
zcfirstxyz = np.array(zcfirstxyz)
zcrealxyz = np.array(zcrealxyz)
ycfirstxyz = np.array(ycfirstxyz)
ycrealxyz = np.array(ycrealxyz)
zcX_train, zcx_test, zcy train, zcy test = train_test split(zcfirstxyz, zcrealxyz)
ycx_train, ycx_test, ycy train, ycy test = train_test split(ycfirstxyz, ycrealxyz)
zcy_train0 = zcy_train[:,0]
zcy _trainl = zcy _train[:,1]
zcy_train2 = zcy_train[:,2]
zcy_test0 = zcy test[:,0]
zey testl = zcy test[:,1]
zcy test2 = zcy test[:,2]
ycy_train0 = ycy _train[:,0]
yey_trainl = ycy_train[:,1]
ycy_train2 = ycy_train[:,2]
ycy_test0 = ycy _test[:,0]
ycy_testl =ycy test[:,1]
ycy_test2 =ycy test[:,2]
zcmodel= getModel()
ycmodel= getModel()
zch =
zcmodel.fit(zex_train,[zcy train0O,zcy trainl,zcy train2],epochs=25,verbose=1,validation data=(
zcx_test,[zcy testO,zcy testl,zcy test2]))
ych =
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ycmodel.fit(yex_train,[ycy train0O,ycy trainl,ycy train2],epochs=25,verbose=1,validation data=
(yex_test,[ycy testO,ycy testl,ycy test2]))

lossView(zch)

lossView(ych)

print(zcmodel.metrics_names)

print(zcmodel.evaluate(zcx_test, [zcy test0, zcy testl, zcy test2]))
print(ycmodel.evaluate(ycx_test, [ycy testO, ycy testl, ycy test2]))

#

zcmodel.save('./mymodel/task2zc.h5")

ycmodel.save('./mymodel/task2yc.h5")

2. fHE SRR

import tensorflow as tf
import numpy as np
import pandas as pd
def fixdata(file type, path):
data = pd.read_table(path, header=None)
hs = data.shape[0]
lieming = ['F} [A]#X', 'DO', 'D1', 'D2', 'D3']
df = pd.DataFrame(columns=lieming)
# 34 AR 1 50,51,52,83 JRCE B A — 47
mindex =0
for i in range(0, hs, 4):
RRO = data.iloc[i, 0]
RROS = RRO.split(":")
RR1 = data.iloc[i + 1, 0]
RRI1S = RR1.split(":")
RR2 = data.iloc[i + 2, 0]
RR2S = RR2.split(":")
RR3 = data.iloc[i + 3, 0]
RR3S = RR3.split(":")
# 2 FREUERAL B DY A PR
T =RROS[1]
s0 = int(RROS
sl =int(RR1S
s2 = int(RR2S[5])
s3 = int(RR3S[5])
df.loc[mindex, lieming] = [T, s0, s1, s2, s3]
mindex = mindex + 1
# 7 Kt A Jm A
dfito_excel("/ [t £F 2 B 45 /1 + file type + "E0 ¥5 b 2 J5 'xls',
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index=False)

# i 1 A R E
A0 =(0, 0, 1300)

A1 =(5000, 0, 1700)
A2 = (0, 5000, 1700)

A3 =(5000, 5000, 1300)
x0 = AO[O]

]

# B%/J\:%iz
A=[[x0-x3,y0 -y3, z0 - z3],
[x1 -x3,yl -y3, 2zl -23],
[x2 -x3,y2 -y3, 22 -73]]
A = np.multiply(-2, A)
def getRes(d0, d1, d2, d3):
b = np.array([[d0 ** 2 - d3 ** 2 + x3 ** 2 + y3 ** 2 + 73 ** 2 - x( ** 2 -
y0 *¥* 2 - 70 ** 2],
[dl **2-d3 ** 2+ X3 ** 2 +y3 *¥*% 2 + 73 *¥* 2 - x] **2
-yl *¥*%2 - 71 ¥* 2],
[d2 #* 2 -d3 ** 2+ X3 ** 2 +y3 *¥* 2 + 73 *¥* 2 . x2 ** )
-y2 *¥* 2 - 72 ¥* 27])
X, v, z = np.dot((np.dot((np.linalg.inv(np.dot(A.T, A))), A.T)), b)
# x,y, z=np.dot(np.linalg.inv(A), b)
return x[0], y[0], z[O0]
def getLoc(path):
data = pd.read_excel(path)
# SRECEEAS SO RO HE
counts = data.shape[0]
d=1]
loc =]
for i in range(counts):
[dO, d1, d2, d3] = data.iloc[i, 1:]
d.append([d0, d1, d2, d3])
for dlist in d:
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X, y, z = getRes(dlist[0], dlist[1], dlist[2], dlist[3])
loc.append([x, y, z])

loc = np.array(loc)

x =loc[:, 0]

y =loc[:, 1]

z=loc[:, 2]

return np.array([x, y, z]).T

if name ==' main "

# fixdata('1E %", B4 2 Hcdla/ A 2 155 ol txt!)

# fixdata(' 5 %", B4 2 Hcdla/ B4 2 530 Hdl. txt!)

zepath = "B 2 F/ 1 o A 1L 5 xls'

yepath = "B 2 B ds/ S5 s Ab 2 5 xls'

zcLoc = getLoc(zcpath)

ycLoc = getLoc(ycpath)

zcmodel = tf keras.models.load model('./mymodel/task2zc.h5")

ycmodel = tf.keras.models.load model('./mymodel/task2yc.h5")

zcpre = zecmodel.predict(zcLoc)

ycpre = yemodel.predict(ycLoc)

print(zcpre)

print(ycpre)

3+ B ARG R AR

import pandas as pd

import numpy as np

zcpre = pd.read_csv('temp/zcpre.csv')
yepre = pd.read_csv('temp/ycpre.csv')
real = pd.read_csv('temp/real.csv').iloc[:,1:]
pre = zcpre.append(ycpre).iloc|:,1:]
xypre = pre.iloc[:,0:2]

xzpre = pre.iloc[:,[0,2]]

yzpre = pre.iloc[:,1:]

xpre = pre.iloc[:,0]

ypre = pre.iloc[:,1]

zpre = pre.iloc|[:,2]

#3 YRS
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loss = (pre-real)**2

xyzloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(loss)))
print('xyzloss:',xyzloss)

#2 LR

xyloss = (xypre-real.iloc[:,0:2])**2

xzloss = (xzpre-real.iloc[:,[0,2]])**2

yzloss = (yzpre-real.iloc[:,1:])**2

xyzloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(xyloss)))
xzloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(xzloss)))
yzloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(yzloss)))
print('xyloss:',xyzloss)
print('xzloss:',xzloss)

print(‘yzloss:',yzloss)

# 1 YER

xloss = (xpre-real.iloc[:,0])**2

yloss = (ypre-real.iloc[:,1])**2

zloss = (zpre-real.iloc[:,2])**2

xloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(xloss)))
yloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(yloss)))
zloss = np.sqrt(np.mean(np.mean(zloss)))
print(‘xloss:',xloss)

print('yloss:',yloss)

print('zloss:',zloss)
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BiRIY: fEF=RAE

import tensorflow as tf
import numpy as np
import pandas as pd
def fixdata(file type,path):
data = pd.read_table(path,header=None)
hs = data.shape[0]
lieming = ['if [AJER', 'DO', 'D1', 'D2', 'D3']
df = pd.DataFrame(columns=lieming)
# 344 AR 1 $0,51,52,83 JRCE B A — 47
mindex =0
for i in range(0, hs, 4):
RRO = data.iloc[i, 0]
RROS = RRO.split(":")
RR1 = data.iloc[i + 1, 0]
RRI1S = RR1.split(":")
RR2 = data.iloc[i + 2, 0]
RR2S = RR2.split(":")
RR3 = data.iloc[i + 3, 0]
RR3S = RR3.split(":")
# 2 FREUERA B DY PR
T =RROS[1]
= int(RROS
=int(RR1S
s2 = int(RR2S[5])
s3 = int(RR3S[5])
df.loc[mindex, lieming] = [T, s0, s1, s2, s3]
mindex = mindex + 1
# 7 Kt A Jm A
df.to_excel("/ [t £+ 3 E 45 /1 + file type + "Eu ¥5 b 2 J5 !
index=False)
# i 1 A AL E
A0 = (0,0, 1200)
Al = (5000, 0, 1600)
A2 = (0, 3000, 1600)
A3 = (5000, 3000, 1200)
x0 =A0[0]
yO A0

S])
S])

[
[2
[0
Al[l
[2
ﬁ<mm
[1
[
[0
[1
[

2
2

Xxls
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BE'&/J\ ek
=[[x0 - x3, y0 - y3, z0 - z3],
[x] -x3,yl -y3, 2zl -2Z3],
[x2 -x3,y2 -y3, 22 -73]]
A = np.multiply(-2, A)

def getRes(d0, d1, d2, d3):
b = np.array([[d0 ** 2 - d3 ** 2 + x3 ** 2 + y3 ** 2 + 73 ¥* 2 _x( ** 2 -
yO ** 2 - z0 ** 2],
[dl **2-d3 ** 2+ X3 ** 2 +y3 *¥* 2 + 73 *¥* 2 - x] **2
-yl ¥ 2 -z]1 #* 2],
[d2 #* 2 -d3 ** 2+ X3 ** 2 +y3 ** 2 + 73 *¥* 2 . x2 ** )
-y2 *¥*2 - 72 ¥* 27])
X, y, z = np.dot((np.dot((np.linalg.inv(np.dot(A.T, A))), A.T)), b)
# x,y, z=np.dot(np.linalg.inv(A), b)
return x[0], y[0], z[0]
def getLoc(path):
data = pd.read_excel(path)
# SRECEEAS SO RO HE
counts = data.shape[0]
d=]
loc =]
for 1 in range(counts):
[dO, d1, d2, d3] = data.iloc[i, 1:]
d.append([dO, d1, d2, d3])

for dlist in d:
X, y, z = getRes(dlist[0], dlist[1], dlist[2], dlist[3])
loc.append([x, y, z])

loc = np.array(loc)

x =loc[:, 0]

y =loc[:, 1]

z=loc[:, 2]

return np.array([x, y, z]).T

if name ==' main "

fixdata('IEF", FHE 3 SUB/MHE 3 155 508 1xt)

fixdata(' s 5", BEAF 3 2/ B 3 70 £ axt')

zcpath ="[f{ ﬁﬁ 3 i dfa/ Ik A AL B S xS

yepath ="M 3 Hdf/ e s A B G s

zcLoc = getLoc(zcpath)

ycLoc = getLoc(ycpath)

zcmodel = tf. keras.models.load _model('./mymodel/task2zc.h5")

ycmodel = tf.keras.models.load model('./mymodel/task2yc.h5")

zcpre = zcmodel.predict(zcLoc)

ycpre = yemodel.predict(ycLoc)

print(zcpre)

print(ycpre)
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BfsRT: AEFUIRAR

import joblib
import pandas as pd
import numpy as np
import os.path
import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn.neural network import MLPClassifier
from sklearn.model_selection import train_test split
from sklearn.metrics import classification_report,confusion_matrix
from sklearn.preprocessing import StandardScaler
from sklearn import neighbors
from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier,BaggingClassifier
from scipy import stats
# 3 P B SO R
def getSingleData(path):
data = pd.read_excel(path)
data = data.iloc[:, 1:]
return data
def getAlldatas():
allzc = pd.DataFrame()
allyc = pd.DataFrame()
# 3 B A
path_zc ='./newdatas/IE 5 £/
path_yc ="./newdatas/ 57 HH/
zcs = os.listdir(path_zc)
ycs = os.listdir(path_yc)
for zc in zcs:
zc_path = path_zc + zc
data = getSingleData(zc_path)
allzc = allzc.append(data, ignore index=True)
for yc in ycs:
yc_path = path_yc + yc
data = getSingleData(yc_ path)
allyc = allyc.append(data, ignore index=True)

allzc.to_csv('./newdatas/1E & #(#i.csv', index=False)

allyc.to_csv('./newdatas/ 5t & £ #& .csv', index=False)
def makeModel():

x1 = pd.read_csv('./newdatas/IF ¥ 5% .csv').iloc[:,1:]

x2 = pd.read_csv('./newdatas/5 ¥ 55 .csv').iloc[:,1:]

x = xl.append(x2,ignore_index=True)

#01EH 157

nl = x1.shape[0]

n2 = x2.shape[0]

y =np.zeros(nl+n2)

y[nl:]=1

x = StandardScaler().fit transform(x)
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X_train, X_test, y_train, y_test =train_test split(x, y)
knn = neighbors.KNeighborsClassifier()
knn.fit(x_train,y train)

print('’knn_score====', knn.score(x_test,y_test))
joblib.dump(knn, './mymodel/knn_task4.pkl')
print(confusion_matrix(y_test, knn.predict(x_test)))
print(classification_report(y_test, knn.predict(x_test)))

print('

RF1 = RandomForestClassifier(n_estimators=10,min_samples_split=2)

RF1.fit(x_train, y train)

print('RF1_score====', RF1.score(x_test, y test))
joblib.dump(RF1, './mymodel/RF1 _task4.pkl'")
print(confusion matrix(y_test, RF1.predict(x _test)))
print(classification_report(y_test, RF1.predict(x_test)))

print('

)

)

RF2 = RandomForestClassifier(n_estimators=100, min_samples_split=4)

RF2.fit(x_train, y_train)

print('RF2_score====', RF2.score(x_test, y test))
joblib.dump(RF2, './mymodel/RF2_task4.pkl')
print(confusion matrix(y_test, RF2.predict(x_test)))
print(classification_report(y_test, RF2.predict(x_test)))

print('
bagg = BaggingClassifier(RF2,n_estimators=20)
bagg.fit(x_train, y_train)

print('bagg score====', bagg.score(x_test, y test))
joblib.dump(bagg, './mymodel/bagg task4.pkl')
print(confusion matrix(y_test, bagg.predict(x_test)))
print(classification_report(y_test, bagg.predict(x_test)))

print(’
mlp = MLPClassifier(hidden_layer sizes=(20, 10), max_iter=1000)
mlp.fit(x_train, y_train)
print('mlp_score====', mlp.score(x_test, y_test))
joblib.dump(mlp, './mymodel/mlp task4.pkl")
print(confusion_matrix(y_test, mlp.predict(x_test)))
print(classification_report(y_test, mlp.predict(x_test)))
def fixdata4():
# 1.JG A PRFAT 4 8E, ReeA 15Uy — A EdE ot
filepath = "/FH {4 4 Zda/BHF 4 £id axt
deskpath ="/[fH4 4 Fdi/ 4 4 Ab 3 5 HdE x1s'
data = pd.read_table(filepath,header=None)
# QA df
hs = data.shape[0]
lieming = ['Hf [RJER', 'A0', 'A1', 'A2', 'A3"]
df = pd.DataFrame(columns=lieming)
# R R 1 $0,51,82,83 JiCE B [F] —47
mindex =0
for i in range(0, hs, 4):
RRO = data.iloc[i, 0]
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RROS = RRO.split(":")
RR1 = data.iloc[i + 1, 0]
RRI1S = RR1.split(":")
RR2 = data.iloc[i + 2, 0]
RR2S = RR2.split(":")
RR3 = data.iloc[i + 3, 0]
RR3S = RR3.split(":")
# 2 SRHUER L I YA R Y
T=RROS[1]
s0 = int(RROS
sl =int(RR1S
s2 = int(RR2S[5])
s3 = int(RR3S[5])
df.loc[mindex, lieming] = [T, s0, s1, s2, s3]
mindex = mindex + 1

df.to_excel(deskpath, index=False) # 4 | H{ELF | —/N A, JERERITAT

def getClass():

df = pd.read_excel('fH14 4 ¥/ 4F 4 402 5 £ 4 x1s")

modelpathl ="'/mymodel/bagg task4.pkl'

modelpath2 ="'./mymodel/knn_task4.pkl'

modelpath3 ="'./mymodel/mlp task4.pkl'

modelpath4 ="'/mymodel/RF1 _task4.pkl'

modelpath5 ="'./mymodel/RF2_task4.pkl'

# 2 R B A AT TR

x = df.iloc[:,1:]

x = StandardScaler().fit_transform(x)

modell = joblib.load(modelpath1)

model2 = joblib.load(modelpath2)

model3 = joblib.load(modelpath3)

model4 = joblib.load(modelpath4)

model5 = joblib.load(modelpath5)

y1 = modell.predict(x)

y2 = model2.predict(x)

y3 = model3.predict(x)

y4 = model4.predict(x)

y5 = model5.predict(x)

res = [yl,y2,y3,y4,y5]

res = np.array(res).T

return stats.mode(res,axis=1)[0].flatten()

if name ==' main "

# IBATI P ITIEAT, ARE— B

getAlldatas()

makeModel()

fixdata4()

res = getClass()

print(res)

S])
S])

o
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BiRIN: AEFILRAE

import tensorflow as tf

import numpy as np

import pandas as pd

from scipy import stats

from sklearn.preprocessing import StandardScaler
import joblib

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
# Yo 1 W AL E

A0 = (0,0, 1300)

Al = (5000, 0, 1700)

A2 = (0, 5000, 1700)

A3 = (5000, 5000, 1300)

x0 = AO[O]

# B%/J\:%iz\t
A=[[x0-x3,y0 -y3, z0 - z3],
[x] -x3,yl -y3, 2zl -23],
[x2 -x3,y2 -y3, 22 -73]]
A = np.multiply(-2, A)

def getRes(d0, d1, d2, d3):
b = np.array([[d0 ** 2 - d3 ** 2 + x3 ** 2 + y3 ** 2 + 73 ¥* 2 _x( ** 2 -
yO ** 2 - z0 ** 2],
[dl **2-d3 ** 2 +x3 ** 2 +y3 ** 2 + 73 *¥* 2 - x] **2
-yl ¥ 2 - z] ** 2],
[d2 ** 2 -d3 ** 2+ X3 ** 2 +y3 ** 2 + 73 *¥* 2 . x2 ** )
- y2 ¥ 2 - 72 ¥*21])
X, v, z = np.dot((np.dot((np.linalg.inv(np.dot(A.T, A))), A.T)), b)
# X, y, z = np.dot(np.linalg.inv(A), b)
return x[0], y[0], z[O0]
def getLoc(path):
data = pd.read_excel(path)
# RIS SO R HE
counts = data.shape[0]
d=1]
loc =[]
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for 1 in range(counts):
[dO, d1, d2, d3] = data.iloc[i, 1:]
d.append([dO0, d1, d2, d3])
for dlist in d:
X, y, z = getRes(dlist[0], dlist[1], dlist[2], dlist[3])
loc.append([x, y, z])
loc = np.array(loc)
x =loc[:, 0]
y =loc[:, 1]
z=loc[:, 2]
return np.array([x, y, z]).T
def getClass(path):
df = pd.read_excel(path)
modelpathl ="'/mymodel/bagg task4.pkl'
modelpath2 ="'./mymodel/knn_task4.pkl'
modelpath3 ="'./mymodel/mlp_task4.pkl'
modelpath4 ="'/mymodel/RF1 _task4.pkl'
modelpath5 ="'./mymodel/RF2_task4.pkl'

# 2 R B A AT T

x = df.iloc[:,1:]

x = StandardScaler().fit_transform(x)

modell = joblib.load(modelpathl)

model2 = joblib.load(modelpath2)

model3 = joblib.load(modelpath3)

model4 = joblib.load(modelpath4)

model5 = joblib.load(modelpath5)

y1 = modell.predict(x)

y2 = model2.predict(x)

y3 = model3.predict(x)

y4 = model4.predict(x)

y5 = model5.predict(x)

res = [yl,y2,y3,y4,y5]

res = np.array(res).T

return stats.mode(res,axis=1)[0].flatten()
def xyz3d(xyz):

fig = plt.figure()

ax = Axes3D(fig)

x1 = xyz[:113,0]

yl =xyz[:113,1]

z1 =xyz[:113,2]

x2 = xyz[113:400, 0]

y2 =xyz[113:400, 1]

z2 =xyz[113:400, 2]

x3 = xyz[400:, 0]

y3 =xyz[400:, 1]

z3 = xyz[400:, 2]

ax.scatter(x1,y1,z1)

ax.scatter(x2,y2,z2)
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ax.scatter(x3,y3,z3)
ax.set_xlabel("X/mm")
ax.set_ylabel("Y/mm')
ax.set_zlabel('Z/mm")
ax.set_x1im(0,5000)
ax.set_ylim(0,5000)
ax.set_zlim(0,3000)
plt.show()

1 1

if name ==' main "
zcmodel = tf keras.models.load model('./mymodel/task2zc.h5")
ycmodel = tf.keras.models.load model('./mymodel/task2yc.h5")

filepath = 'datas/Fft {4} 5 B df x1s'
cls = getClass(filepath)
loc = getLoc(filepath)
Xyz_res =[]
num =0
indexList=[]
for index,(cls,loc) in enumerate(zip(cls,loc)):
loc = np.array([loc])
if cls==0:# LTk
yp = zcmodel.predict(loc)

yp = np.array(yp).flatten()
if not (np.min(yp,axis=0)<0 or np.max(yp,axis=0)>500 or

yp[2]>300):
xyz_res.append(yp)
else:
num+=1
indexList.append(index)
else:# HTH
yp = yemodel.predict(loc)
yp = np.array(yp).flatten()
if not (np.min(yp, axis=0) < 0 or np.max(yp, axis=0) > 500 or
yp[2]>300):
xyz_res.append(yp)
else:
num+=1
indexList.append(index)
print(num)

print(np.array(indexList))
print(len(xyz_res))

xyz_res = np.array(np.dot(10,xyz_res))
xyz3d(xyz res)
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